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Veradur stain & alkali block 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 27/05/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 6η 

 

Το VERADUR STAIN & ALKALI BLOCK είναι λευκό, υπερκαλυπτικό, μονωτικό 

υπόστρωμα νερού, ειδικά σχεδιασμένο για να μονώνει και να καλύπτει 

μαυρίλες, κιτρινίλες, καυσαέρια και λεκέδες από καπνό, νικοτίνη, μούχλα, καφέ, 

χυμούς, υδροδιαλυτούς μαρκαδόρους και άλλους ρύπους. Έχει μεγάλη 

καλυπτική ικανότητα, υψηλή απόδοση, γρήγορο στέγνωμα και εφαρμόζεται σε 

όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς τοίχους εξασφαλίζοντας ισχυρή 

πρόσφυση, θαυμάσιο άπλωμα και τέλειο φινίρισμα σε όλα τα πλαστικά και 

ακρυλικά χρώματα. Η χρήση του VERADUR STAIN & ALKALI BLOCK αποτελεί 

την ασφαλέστερη μέθοδο προετοιμασίας όλων των λεκιασμένων οικοδομικών 

επιφανειών γιατί χάρη στη μοναδική διπλή σύνθεσή του εξασφαλίζει τη μόνωση 

υδροδιαλυτών ρύπων εμποδίζοντάς τους να μεταναστεύσουν στην επιφάνεια 

του χρώματος, ενώ ταυτόχρονα εξισορροπεί την απορροφητικότητα 

εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών, επιτρέποντας την υψηλή διαπνοή τους. 

Με ειδικές ακρυλικές ρητίνες νέας τεχνολογίας στη σύνθεσή του, το VERADUR 

STAIN & ALKALI BLOCK αντιστέκεται στην έντονη αλκαλικότητα των 

επιφανειών όπως φρέσκο μπετόν, καινούργιοι σοβάδες, σπατουλαριστοί τοίχοι  

κ.ά. Χάρη στη μοναδική υπερκαλυπτική ικανότητά του, λειτουργεί άψογα και ως 

ενδιάμεση στρώση, για το πέρασμα από σκούρες σε ανοιχτές αποχρώσεις, 

μειώνοντας τα επιπλέον «χέρια» που θα απαιτούνταν σε τελικό χρώμα. Δεν 

περιέχει αμμωνία και είναι σχεδόν άοσμο. 

Προεργασία 

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι απολύτως στεγνές και καθαρές από σκόνες, 

λάδια, άλατα, ξένες ύλες, σαθρά υλικά και μύκητες. Τυχόν σκασίματα, 

μικρορωγμές ή ατέλειες της επιφάνειας στοκάρονται με Ακρυλικό Στόκο 

SPATOCRYL της VERNILAC. Για αδιάβροχο και ελαστικό στοκάρισμα σε 

αρμούς και ρωγμές τοίχων και ταρατσών, χρησιμοποιήστε τον Ελαστομερή 

Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL ELASTIC της VERNILAC. Εάν υπάρχει μούχλα 

στην επιφάνεια, εφαρμόστε το μυκητοκτόνο υγρό καθαρισμού FUNGICIDE 

CLEANER της VERNILAC και μετά την πάροδο 24 ωρών καθαρίστε τα 

υπολείμματα μούχλας, ξεπλύνετε την επιφάνεια με νερό και αφήστε τη να 

στεγνώσει. 

Αραίωση 

Αραιώστε έως 10% με καθαρό νερό, ανάλογα με τον τρόπο 

εφαρμογής, την απορροφητικότητα και την κατάσταση της 

λεκιασμένης επιφάνειας. Σε έντονα λεκιασμένες επιφάνειες, 

εφαρμόστε το δίχως αραίωση. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  110±3 KU (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,46±0,015 kg/lt (ΙSO 2811.01, 20οC) 

 

Εφαρμογή 

Αναδεύστε πολύ καλά το αστάρι μέσα στο κουτί, αλλά και 

περιοδικά κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με 

πινέλο, ρολό ή πιστόλι airless ένα χέρι VERADUR STAIN & 

ALKALI BLOCK σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες που 

είναι λεκιασμένες ή έντονα αλκαλικές. Σε πολύ λερωμένες 

επιφάνειες, εφαρμόστε το VERADUR STAIN & ALKALI 

BLOCK δίχως αραίωση και αφήστε το να στεγνώσει 

τουλάχιστον για 24 ώρες. Σε πάρα πολύ λεκιασμένες 

επιφάνειες, συνιστάται η εφαρμογή και δεύτερης στρώσης 

δίχως αραίωση. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες 

κάτω των 5οC, άνω των 40οC και/ή σχετική υγρασία άνω του 

80%. 

Στέγνωμα – Επαναβαφή 

Το αστάρι στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται 

σε 3-4 ώρες. Σε έντονα λεκιασμένες επιφάνειες η επαναβαφή 

συνιστάται να γίνεται μετά από 24 ώρες. Οι χρόνοι 

στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες 

του περιβάλλοντος (θερμοκρασία-υγρασία). 

Απόδοση 

Περίπου 10-12 m²/lt, ανά στρώση, ανάλογα με την 

απορροφητικότητα της επιφάνειας, το ποσοστό αραίωσης και 

τον τρόπο εφαρμογής. 

Αποχρώσεις 

Διατίθεται σε λευκό 

Αποθήκευση 

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 

μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες 

από 5οC έως 40οC. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά 

το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες. 

 

 

 

Υπερκαλυπτικό - Αντιαλκαλικό - Μονωτικό Υπόστρωμα Λεκέδων, 

Ακρυλικής βάσης 
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Veradur stain & alkali block

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 27/05/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 6η 

 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 

του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 

εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 

τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 

πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 

έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

  Καθαρισμός εργαλείων 

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 

με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 

υδροφόρο ορίζοντα. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 

για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ζ «Αστάρια», Τύπος Υ] είναι 30 g/l 

(2010). Τo έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 29 g/l. 

Συσκευασίες 

Λευκό 750 ml. 3 lt. 10 lt. 

 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 

συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.  

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 

 

 


